

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr.29/28.11.2023

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 28.11.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.268 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.269 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.270 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.271 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Apetrăriței Silvia Florina în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.272 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Apetrăriței Silviu Florin în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.273 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Balint Maria în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.274 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Bălăni Ana - Maria în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.275 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Chirilaș Sorin-Cătălin în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.276 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Ciupuligă Raul-Daniel în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.277 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Crauciuc Alexandra-Ileana în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.278 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Meza Andrei în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.279 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Vereșezan Ruxandra în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.280 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Zvenca Claudia în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.281 privind **atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Rac Gheorghe Claudiu în vederea construirii unei locuințe proprietate personală**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.282 privind **aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna OCTOMBRIE 2023**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.283 privind **aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul Local de Urbanism aferent"Parcelare și dezmembrare teren în vederea dezvoltării unei zone mixte - locuințe, servicii, agrement și funcțiuni complementare" oraș curtici, jud. ARAD**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.284 privind **aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general pentru obiectivului de investiții "Reabilitare energetică și termică sală de sport, Oraș Curtici, județ Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.285 privind **etapizarea proiectului "Îmbunătățirea calității vieții populației orașului Curtici prin investiții în înființarea unei creșe și a unui centru social pentru persoane vârstnice, precum și prin modernizarea unei străzi urbane"**, aprobat pentru finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.286 privind aprobarea Gestiunii delegate ca modalitate de organizare și realizare a gestiunii serviciului public de salubritate, aprobarea Studiului de oportunitate/fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii serviciului de operare a stației de compostare în județul Arad, aprobarea Strategiei de contractare privind atribuirea Contractului de delegare a gestiunii (operarea stației de compostare în Tunel Arad) unor activități componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeșeurilor colectate separat în instalații de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deșeurii și/sau la instalațiile de valorificare energetică, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.287 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Galiș Adelin-Dalian în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.288 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Rațiu Abel-Valentin în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.289 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Cozac Iulia în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.290 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr.15/2003 către solicitantul Pleșa Cristina-Emanuela în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.291 privind aprobarea rectificării bugetului orașului Curtici pe anul 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

DIVERSE:

-Dl.viceprimar Doba Ioan Daniel anunță că de Ziua Națională va avea loc o festivitate în fața Casei de Cultură și menționează că în acest an nu se pot cumpăra coroane din fondurile primăriei. Cei care doresc dintre domnii consilieri să depună coroane, o pot face în plan personal.

-Dl.cs.Ciumedean Gheorghe întreabă câte plăți s-au făcut până în prezent către firma POR, cea care execută lucrările de asfaltare a străzilor din orașul Curtici.

-Dl.primar Ban Ioan Bogdan îi răspunde că s-au făcut două plăți în valoare de aproximativ 25% din valoarea totală a lucrărilor și se așteaptă finanțarea prin programul Anghel Salygni. Lucrările de asfaltare vor continua și săptămâna viitoare.

-Dl.cs.Ciumedean Gheorghe întreabă cum este rezolvat în acest an, de Sărbători, iluminatul festiv stradal.

-Dl.primar Ban Ioan Bogdan îi răspunde că iluminatul public este concesionat pentru 5 ani.

-Dl.cs.Ciumedean Gheorghe întreabă dacă SC Regio Integral SA Curtici și-a revenit financiar și de ce a fost angajat un peisagist.

-Dl.primar Ban Ioan Bogdan îi răspunde că societatea este la limita supraviețuirii, iar peisagistul este angajat pentru că nu se pot face lucrări de amenajare și toaletare a spațiului verde din oraș, fiind domeniul public, fără personal specializat în domeniu.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, doamna președintele de ședință Mocuța Liana-Camelia, declară încheiate lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **28.11.2023**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
MOCUȚA Liana-Camelia**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan**